
ΤΗΛΕΧΕΙΡΙΣΜΟΣ 4 ΚΑΝΑΛΙΩΝ ΜΕΣΩ  ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ    TEL-1000 

 Ο τηλεχειρισμός για να λειτουργήσει πρέπει να τροφοδοτηθεί με τάση 220-240VAC στην κλέμα με την 

ένδειξη 220VAC. Επίσης χρειάζεται μία γραμμή τηλεφώνου που θα ενωθεί στο jack με την ένδειξη ΟΤΕ. Αν 

έχουμε φέρει την γραμμή αφού έχουμε διακόψει την γραμμή προς το τηλέφωνο, θα ενώσουμε το τηλέφωνο 

στο jack με την ένδειξη ΤΗΛΕΦ. Πιο πρακτικό όμως είναι να φέρουμε μια παράλληλη γραμμή με το τηλέ-

φωνο. 

 

 Αφού έχουμε κάνει τις συνδέσεις μπορούμε να ελέγξουμε τον Τ/Χ καλώντας τον από ένα άλλο τηλέφωνο 

π.χ. το κινητό μας. 

Ο Τ/Χ ενεργοποιείται στο 3 κουδούνισμα. Για να κάνουμε οποιαδήποτε ενέργεια θα πρέπει πρώτα να δώ-

σουμε τον κωδικό ασφαλείας. Αρχικά υπάρχει ο εργοστασιακός κωδικός 1000, παρακάτω θα μάθουμε να 

τον αλλάζουμε. 

 

Αφού ενεργοποιηθεί (απαντήσει) ο Τ/Χ πληκτρολογούμε * τότε ο Τ/Χ μας στέλνει 3 τόνους και στην συνέ-

χεια πληκτρολογούμε το 1000 και μετά πιέζουμε την δίεση #. Αν όλα έχουν γίνει σωστά ο Τ/Χ θα μας στεί-

λει 2 τόνους, δηλαδή * (τόνος) κωδικός # (τόνος). 

Τώρα μπορούμε να κάνουμε τους χειρισμούς ως εξής: 

 

Με το αστεράκι * ανοίγουμε (ΟΝ) όποιο κανάλι θέλουμε ενώ με την δίεση # το κλείνουμε (OFF). 

Με τον αριθμό 8 μπορούμε να ρωτήσουμε σε ποια κατάσταση βρίσκεται κάποιο κανάλι. 

Τέλος με το μηδέν κλείνουμε τον Τ/Χ. 

 

Παράδειγμα: για να ανοίξουμε το κανάλι 2 πληκτρολογούμε * (ο Τ/Χ μας στέλνει ένα τόνο) και μετά το 2 

  δηλαδή  *  (τόνος)  2. 

Για να κλείσουμε το κανάλι 3 πληκτρολογούμε # (ο Τ/Χ μας στέλνει δύο τόνους) και μετά το 3  

 δηλαδή   #  (τόνοι)  3. 

Για να ρωτήσουμε την κατάσταση κάποιου καναλιού πληκτρολογούμε 8 και μετά το κανάλι που θέλουμε.  

Ο Τ/Χ θα μας ενημερώσει στέλνοντας τόνους ως ανωτέρω, δηλ 1 τόνος κανάλι ΟΝ, 2 τόνοι κανάλι OFF. 

 Όταν έχουμε τελειώσει τους χειρισμούς πατάμε 0 για να κλείσουμε τον Τ/Χ. 

 

ΑΛΛΑΓΗ ΚΩΔΙΚΟΥ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ. 
 

 Μεταφέρουμε τον βραχυκυκλωτήρα (ΠΡΟΓΡΑΜ) που υπάρχει πάνω στην πλακέτα στην θέση Α. 

Με το τηλέφωνο που είναι ενωμένος ο Τ/Χ κάνουμε τα εξής: 

Πληκτρολογούμε αστεράκι * (ο Τ/Χ μας στέλνει ένα τόνο)  και μετά τον τετραψήφιο αριθμό που θέλουμε 

και στο τέλος δίεση #. Ο Τ/Χ μας στέλνει δύο τόνους επιβεβαίωσης.  

Στο τέλος μεταφέρουμε πάλι τον βραχυκυκλωτήρα στην θέση Β. 

Ο κωδικός έχει περάσει στην μνήμη και δεν διαγράφεται έστω και αν ο Τ/Χ μείνει χωρίς τροφοδοσία. 

                     Για να τον αλλάξουμε απλά επαναλαμβάνουμε την ανωτέρω διαδικασία. 

 

ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ. 

 
1. Πληκτρολογούμε αργά και όπου ο Τ/Χ μας στέλνει τόνους περιμένουμε να τελειώσει η αποστολή για να                    

πατήσουμε το επόμενο πλήκτρο. 

2. Στην διαδικασία ελέγχου των καναλιών αν πατήσουμε κανάλι που δεν υπάρχει π.χ. 5 ο Τ/Χ περιμένει να  

πιέσουμε το σωστό. Δεν χρειάζεται να πατήσουμε πάλι * ή #. 

  3. Αν κάποιος προσπαθήσει να ανοίξει τον Τ/Χ δίνοντας λάθος κωδικό ο Τ/Χ μετά 5-7 προσπάθειες θα 

κλείσει την γραμμή του τηλεφώνου. Επίσης ο Τ/Χ θα κλείσει την γραμμή αν κάποιος τηλεφωνήσει και μέσα 

σε 10 δευτ. δεν έχει στείλει κωδικό. Αυτό γίνεται για να μην μένει ανοικτή η γραμμή αν κάποιος μας τηλε-

φωνήσει όταν εμείς απουσιάζουμε. 

  4. Δεν θα πρέπει να ξεχνάμε ότι μετά την ολοκλήρωση των ενεργειών μας, θα πρέπει να πληκτρολογούμε   

το 0 για να κλείνει ο Τ/Χ την γραμμή.  


